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Lista 4 - Funcoes - Seqiiéncias - Limites de Seqiiéncias

. Escreva os 4 primeiros termos das seqiiéncias abaixo:

n _1)ng2n—t
(a) an:ﬁ@ (d) an:%
n+1
(b) an = (_173‘ (e) an = %
T n—1
(€) an = Gty

. Encontre um possivel n-ésimo termo para as seqiiéncias cujos primeiros 5
termos se indicam e encontre o 6o0. termo:

-1 3 =5 7 =9 2 3 4
@) 55T (c) 5,0,1,0,%,
(b) 1’0717031a"'

. A seqiiéncia de Fibonacci é dada por up42 = Upt1 +up e up = 1, ug = 1.

(a) Ache os primeiros 6 termos.

(b) Mostre que o n-ésimo termo é dado por u, = (a” — b™)/v/5 onde

a=11+V5),b=11-5).

. Usando a definicao de limite, prove que:

4-9 -9 . senn
() Jim o= = = (c) Jim ——=0
n—oo 9N
4
1
(b) lim 2 —

n—oo N2

. Determine o menor N > 0 tal que |(3n + 2)/(n — 1) — 3] < € para todo
n > N se

(a) e =0,01 (b) €= 0,001 (c) & =0,0001

. Usando a defini¢ao de limite, prove que lim (2n — 1)/(3n + 4) néo pode

n— oo
1

ser 5.

. Prove que lim a,/b, = A/B se lim a, = Ae lim b, = B #0.

n—oo

. Calcule os seguintes limites, aplicando as propriedades:



(a) tim 222080 | j(s—mwmz)

nmoe 2 4n @ Ji, Sn—1
(b) lim V3n® —5n +4 © 1 4.10™ —3-102"
noee =T ? %3 10m T 2. 10271
(¢) lim (vVn2+n—mn) (f) lim (2" 4 3")Y/n

9. Prove que a seqiiéncia u, = /n/(n + 1)

(a) é monotona decrescente, (c) é limitada superiormente,

(b) é limitada inferiormente, (d) tem um limite.

10. Construa os graficos de

(a) y = arccoszx (d) y=tg (/6 —2z) (g) y=e Tsenx

(b) y = cos3x (e) y=e~
(c) y=sen (bz+n/3) (f) y=1In|z|

11. Calcule:
(a) arcsen (—v/3/2) (f) arcsen (cos2z), 0 <z < 7/2
(b) arctg (1) — arctg (—1) (g) arcsen (cos2z), /2 < z <
(c¢) arccotg (1/v/3)—arccotg (—1/v/3) 3m/2
(d) arccosh /2 (h) tgh (arccossech 3x), x # 0
(e) arcsenz+arccosz, —1 <z <1 (i) cos(2arctghz?)

12. Exercicios dos Capitulos 1 ¢ 2 do Stewart.

13. Exercicios dos capitulos 2, 3 e 4.3 do Guidorizzi.



